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Уважаемые руководители!
В целях предупреждения (профилактики) нарушений Порядка проведения государственной итоговой аттестации (далее – ГИА) Министерством образования и науки Смоленской области (далее – Министерство) проведен мониторинг размещения информации, регламентирующей организацию ГИА, на официальных сайтах органов местного самоуправления муниципальных и городских округов в сфере образования Смоленской области (далее – ОМС) и муниципальных общеобразовательных организаций в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».


По результатам мониторинга установлено, что на официальных сайтах ряда ОМС и муниципальных общеобразовательных организаций не в полном объеме размещается информация, регламентирующая организацию ГИА.
Министерство просит взять на контроль устранение выявленных нарушений и ОМС в срок до 30.05.2025 на адрес электронной почты: Busalova_TS@admin-smolensk.ru направить информацию о привидении официальных сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в соответствие требованиям действующего законодательства в сфере образования.
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